

Приветствуем Вас, друзья! С опозданием, но с радостью публикуем отчет о проделанной работе за ноябрь 2022.

Ноябрь – предвестник зимы. Последний осенний месяц, сдающий права наступающим холодам. Бездомышам все сложнее становится находиться на улице, им все больше нужны укрытия, теплая пища и наша с вами забота. Несмотря на осеннюю хандру и сложное время, мы с вами не опускаем руки и продолжаем помогать, спасать, направлять братьев наших меньших в лучшую жизнь.

Итак, в ноябре 2022 нашу с Вами помощь получили:

1. Пятеро котят (договор №19/08/22 от 19.08.2022 г., сумма финансирования 87 574 руб., сумма финансирования в клинику «Шанс-Био» 4 563 руб). Сокровище в виде 5-ых котят Светлана обрела не по своей воле. Малышей было изначально шестеро, их подбросили к соседке Светланы. Котята жили в подъезде неделю – и были они совсем плохи. Все сильно болели. Одного малыша сразу забрали в новый дом. А пятеро остались никому не нужными. Так Светлана стала куратором целого выводка котят. Уже в клинике у малышни выявили ряд заболеваний, некоторым кискам требовалась операция на глазках. Лечение и содержание такого количества животных стоит огромных денег, Светлане и ее маленьким подопечным требовалась наша помощь. Мы с Вами помогли крохам! Спустя время, некоторым котяткам провели удаление больных глазок, другим же смогли оплатить лечение в стационаре и покупку лекарств\корма. Двое малышей нашли дом, а трое все еще ищут свои семьи.

2. Киса Шанель (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 17 638 руб.) В конце минувшего лета кошечку забрали из неблагополучной коммунальной квартиры в центре Москвы. Киса жила, буквально, сама по себе. Пыталась найти пропитание на улице, где ее потрепала соседская злая такса. Бедная киса получила травмы ушей: были сломаны хрящи, ушные раковины деформированы, образовались отогематомы, развился лимфоэкстравазат - закрытое повреждение тканей, сопровождаемое разрывом лимфатических сосудов и скоплением лимфы во вновь образованной полости. Ушки лечили очень долго – увы, безрезультатно. К сожалению, помимо проблем с ушками, у малышки обнаружили грыжу, требующую удаления. Затягивать было никак нельзя! Нам с Вами удалось поддержать рыжую мурлыку, операцию провели! Все прошло в штатном режиме. Теперь самочувствие у Шанельки хорошее, она быстро пришла в себя после наркоза, с аппетитом кушает. Надеясь на скорое восстановление и будем держать в курсе.

3. Котик Пух (договор № 17/11/22 от 17.11.2022 г., сумма финансирования 20 000 руб.) Котенок Пуха нашли во дворе жилого дома в Москве. Он болел, был слаб и ему нужна была помощь. Уже в клинике диагностировали ринотрахеит, успешно пролечили. Казалось, что мальчишка вытащил счастливый билетик. Но судьба вновь решила испытать котика на прочность. У него скопилась жидкость в брюшной полости, появилась высоченная температура...Пух слег. По анализам подтвердился коварный ФИП. Лечение и обследование при таком диагнозе стоят колоссальных денег. Пушочку очень требовалась наша с Вами помощь. Благодаря Вашей поддержке, нам удалось помочь Пуху с оплатой стационарного лечения. Само лечение от ФИП длилось долго. Когда, казалось бы, появился просвет – увы, Пух снова слег. И уже не встал. Организм перестал бороться, ресурсов просто не осталось. Пух погиб. Это огромное горе и большая потеря для всех, кто участвовал в его спасении.

4. Приют «Усатые Друзья» (сумма финансирования 30 049 руб. – закупка корма, оплата напрямую поставщикам). Мини-приют для котиков находится в Ленинградской области, о 25 котиках заботится молодой человек Александр и его мама Жанна. Часть хвостиков инвалиды и хроники, которые вряд ли уже найдут свой дом. Корма, наполнители, вакцины, лекарства – все это стоит не малых денег, особенно, когда речь идет о таком количестве животных. Мы рады

сообщить, что нам удалось поддержать кураторов приюта и животных, живущих в нем. Мы смогли закупить большую «порцию» корма, чтобы хотя бы на некоторое время котики знали – они сыты)) А Александр и Жанна могли бы просто перевести дух, успокоиться, что на ближайший месяц вопрос с едой для подопечных решен. Спасибо, что поддержали мини приют!

5. Пёсик Мишук (договор № 21/12/22 от 21.12.2022 г., сумма финансирования 18 000 руб, сумма финансирования в клинику «Оберег» 22 415 руб.) Мишука нашли в Рязани в пешеходном переходе. Песик лежал совершенно мокрый и практически неподвижный, у него просто не хватало сил вскарабкаться по лестнице. Одной лапки у Мишука не было. Как он ее лишился, при каких обстоятельствах - мы не знаем. Мишуку повезло – его забрали в Москву на кураторство. Было много обследований, УЗИ, анализов. У песика выявили цистит и проблемы с желчным пузырем, назначили лечение, затем повторное обследование и снова лечение. Так «мальш» прожил в приюте практически год. Жизнь шла своим чередом, но снова пришла беда. У Мишутки начался простатит, он с трудом писал, стал совсем вялым, отказывался от еды. Так же у Мишука было подозрение на венсаркому(. Мальчику требовалось серьезное обследование и лечение: гистология, прием хирурга, курс винкристина в капельницах. Все это стоит довольно дорого, и нам с Вами удалось поддержать песика и его кураторов. В декабре Мишутку кастрировали, прошли первый этап обследования. Сейчас хвостик продолжает лечение и уверенно смотрит в светлое, здоровое будущее. Спасибо!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в ноябре 2022 г. помощь получили:**

- 6 000 руб. получила кошка Шеда на оплату передержки;
- 5 500 руб. поймали котик Пирожок на оплату передержки и покупку пеленок;
- 11 000 руб. были выделены для котика Бурбоши и кисы Тоси на оплату передержки;
- 8 000 руб. поймала кошечка Яшма на оплату передержки и покупку корма.

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, в ноябре 2022-го года по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

- 1) В клинике «ЗооВет»:
 - 39 643 за удаление зубок у кошечки Саманты;
- 2) В клинике «Фауна»:
 - 2 000 руб. за кастрацию котиков Кумяка и Рэма.
- 3) В клинике «Сойка».
 - 6 000 руб. за стерилизацию кошек Софи и Рыженькой.
- 4) В клинике «Триовет».
 - 64 758 руб. за лечение в стационаре кошечки Холли;
- 5) В клинике «Ксоло».
 - 8 590 руб. за лечение и прием хирурга для кошечки Саманты;

- 1 500 руб. за УЗИ котика Разведчика.
- 2 300 руб. за прием доктора для Кошечки Милки.

6) В клинике «Вет Медика».

- 4 050 руб. за стерилизацию кошечки Мии

7) В клинике «Зооцентр Кис»

- 3 300 руб. за стерилизацию кошечки Бусинки.

Таким образом, в ноябре 2022 года нам удалось помочь 24 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 362 тысяч рублей! Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Также, у нас радостные новости, касаемо 18 подопечных! Хвостики нашли дом, семью! Прошли весь путь к своему счастью! Итак, в ноябре 2022 самыми счастливыми стали: малыши-щенятки Купер, Зара, Баста и Асти; Котенок Беляш, брошенный на дачах – тоже нашел свою маму; котенок Буся смело шагнул в счастливо-кошачью домашнюю жизнь; котик Ванечка теперь ласково мурлычет новым хозяевам; кися Вася теперь является обладателем собственных мисочек, игрушек и лежанок; песик Дик отныне оберегает свою новую семью; кошечка Кеона тоже стала домашней и любимой; смешной котик Куролесов теперь куролесит в новом доме); киса Луна теперь освещает собой домашний очаг в прекрасной семье; Котик Марсик тоже схватил счастье за хвост и нашел мам-пап; котенок Микки теперь поет свои замурчательные песенки новой маме; кошка Муся тоже смогла стать счастливой и домашней; брошенная некогда хозяйева Кошка Офа не потеряла веру в людей и снова нашла свое домашнее счастье в руках человека; котятки Поль и Пеппи теперь развлекают своих хозяев веселыми котячьими играми)).

Друзья, Мы не устаем говорить Вам спасибо за участие в судьбах всех тех, о ком рассказали Выше. Спасибо, что Вы с нами!